

Приглашаем СМИ на «нулевой» день Всемирного Коммуникационного Саммита и заседание КС по рекламе при МСАП

26 сентября 2017, 13:26

27 сентября 2017 года в 10.00 в Центре импортозамещения и локализации Санкт-Петербурга (ВК «Ленэкспо», 4 павильон) состоится торжественное открытие «нулевого» дня Всемирного Коммуникационного Саммита.

В церемонии открытия примут участие заместитель руководителя ФАС России Андрей Кашеваров, председатель Комитета по печати и взаимодействию со СМИ Сергей Серезлеев, председатель Исполкома Координационного совета по рекламе при Межгосударственном совете по антимонопольной политике стран СНГ Сергей Пилатов, а также генеральный директор Европейского альянса по рекламным стандартам Лукас Бодэ и председатель Совета Европейского альянса по рекламным стандартам по центральной и восточной Европе Конрад Дроздовски.

Ключевое мероприятие Дня — XIX заседание Координационного совета по рекламе при Межгосударственном совете по антимонопольной политике стран СНГ. В повестке дня заседания обмен информацией о новом в правоприменительной практике в области соблюдения рекламного законодательства в государствах-участниках СНГ, о современных формах и механизмах взаимодействия уполномоченных органов исполнительной власти и представителей рекламного бизнес-сообщества государств — участников СНГ, о требованиях и порядке размещения рекламы в телепрограммах и телепередачах.

Информация о Координационном совете по рекламе при МСАП [здесь](#).

Аккредитацию СМИ проводит пресс-центр ВК «Ленэкспо»:

+7 (909) 577 07 77, Ежелева Любовь Александровна или электронной почте:
mediacentr@expoforum.ru